

Konferenca na temo vključujoče in dostopne družbe

Nove investicije, skupni razvoj

Sreda, 23. 10. 2024, v Ljubljani

Rezervirajte si datum

Zakonodaja o dostopnosti prinaša priložnost za celotno družbo, da ponovno premislimo, ali obstoječe stanje in delovni procesi vsem omogočajo polno in enakopravno sodelovanje v skupnosti. Spodbuja nov pristop k ustvarjanju univerzalnega prostora za vse prebivalce, kjer se z vključujočim načrtovanjem novih investicij skozi prizmo dostopnosti odpirajo inovativne rešitve. Te rešitve ne le izboljšujejo kakovosti življenjskega prostora za vse prebivalce, temveč tudi povečujejo privlačnost regije za obiskovalce.

Konferenca bo predstavila aktualno zakonodajo o dostopnosti, napovedala finančne pobude EU za financiranje novih investicij ter demonstrirala primere dobrih in prenosljivih praks vključujočega načrtovanja dostopnosti v nekaterih slovenskih občinah. Nudila bo prostor za nova znanja, izmenjavo idej, povezovanja s strokovnjaki in nova sodelovanja.

Konferenca je namenjena županom in drugim predstavnikom občin, predstavnikom javnih zavodov in razvojnih agencij, predstavnikom invalidskih organizacij ter ponudnikom dostopnih rešitev.



Sreda, 23. 10. 2024

9.00-14.00

**NLB Center inovativnega
podjetništva,**

Trg republike 2, Ljubljana

Informacije: info@iskriva.net

Udeležba na dogodku je brezplačna, zaradi omejitve mest je potrebna predhodna prijava.

PRIJAVA

Kdo bo z nami?

Predstavljamo prve govorce.



Samo Turel
Župan Mestne občine Nova Gorica

"Gre za premik v glavi; ne, ker nas veže zakonodaja, ampak ker je prav."

Samo Turel, župan Mestne občine Nova Gorica, skupaj s svojo ekipo uspešno izvaja strateški načrt dostopnosti, pri čemer v novih investicijah dosledno upoštevajo standarde dostopnosti za vse občane. Ponosni so tudi na prvo spletno stran v Sloveniji, ki je dostopna po evropskih standardih. Kot prvi v državi so zaposlili strokovnjaka za IKT, ki zagotavlja dostopnost digitalnih vsebin za vse uporabnike. Ključni partner pri zagotavljanju dostopnosti je Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Nova Gorica (MDSSNG), s katerim imajo zgleden model sodelovanja med nevladno organizacijo in občino. Zaradi dosežkov je Nova Gorica postala vzorčni primer dobre prakse dostopnosti v Sloveniji in tujini. Župan pa poudarja, da se še vedno učijo in izboljšujejo. Na konferenci bo s partnerji predstavil njihov način razmišljanja in dela. Vabimo vas, da mu do takrat prisluhnite v epizodi podcasta MDSSNG "Na robu teme je svetloba".

PODKAST

"Ne samo otroci, vsi vedno več časa preživljamo v digitalnem svetu, ki mora biti dostopen vsem ... tudi nam, ko se bomo postarali."

Dr. Urška Starc Peceny v podjetju Arctur kot vodja oddelka Turizem 4.0 že vrsto let orje ledino v uvajanju naprednih tehnologij s ciljem ustvarjanja trajnostnega turizma, ki v središče postavlja kvaliteto življenja lokalne skupnosti. So dobitniki več prestižnih nagrad za različne rešitve tako na področju podatkovne analitike kot digitalnega inoviranja kulturne dediščine. Kot partnerji večine strateških projektov Evropske komisije na področju turizma se trudijo na agendo postavljati tudi dostopnost. V sklopu Partnerstva za Turizem 4.0 se ukvarjajo z oblikovanjem standardov dostopnosti tudi za tako zahtevne izzive kot so 3D modeli oz. izkušnje obogatene resničnosti, saj dostopnost ne pomeni zgolj osnovne infrastrukture, ampak tudi pravico do kakovostnega preživljanja prostega časa.



Dr. Urška Starc Peceny
Vodja inovacij in vodja oddelka
Turizem 4.0, Arctur

TURIZEM 4.0



David Razboršek
Direktor Zavoda Vozim

"Razvitost družbe se meri po tem, koliko priložnosti ponudi ranljivim, da izkoristijo svoje polne potenciale."

David Razboršek, direktor Zavoda VOZIM, je znanje in izkušnje pridobil kot direktor marketinga v veliki družbi. Po poškodbi hrbtenjače leta 2007, ki ga je privedla do uporabe invalidskega vozička kot stalnega spremljevalca, se je osredotočil na preventivno delo. Svoje znanje je nadgradil na področju strategij socialnega marketinga in družbeno odgovornih pobud, usmerjenih k reševanju družbenih problemov. Pobude, ki jih ustvarja, med njimi bolj prepoznavni "Heroji furajo v pižamah" in "Najdi.se", so prejele več nacionalnih in mednarodnih nagrad na področju učinkovitega komuniciranja in so prepoznane kot učinkovite prakse, ki vplivajo na spreminjanje stališč in vedenj. Med drugimi priznanji so prejeli tudi nagrado za najboljšo pobudo na področju varnosti v cestnem prometu v EU, ki jo podeljuje Evropska komisija. Vse aktivnosti zavoda Vozim so vključujoče, ker so invalidi ključni akterji širših družbenih sprememb.

HEROJI FURAJO V PIŽAMAH

Pobudniki
projekta:



ARCTUR



Podpornik
dogodka:

